

Оценка состояния вокзалов и платформ

В муниципалитете оцифровали объекты железнодорожной инфраструктуры | 3 стр.



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

В каждой строке – любовь к стране

Гала-концертом подвели итоги конкурса патриотической песни «Споёмте, друзья» | 6 стр.



ФОТО: ГРУППА В «ВКОНТАКТЕ» «ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР «ЖАВЕРЯНИКИ»

Издаётся с 1921 года.

№ 8 (14093) 3 марта 2023 г.

Выходит еженедельно по пятницам

НОВЫЕ РУБЕЖИ

В рамках реализации национального проекта «Образование» на территории микрорайона продолжается возведение большого современного образовательного учреждения на 2200 воспитанников. Рабочие выполняют утепление кровли, установку входных групп, внутренние отделочные работы и монтаж инженерных сетей и оконных блоков.

ВЛАДИМИР РАТНИКОВ

КРУПНЫЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

Сейчас на площадке задействованы 317 строителей и 11 единиц техники. На прилегающей территории продолжается устройство наружных сетей. Работы ведутся в несколько смен. Сдать учебное заведение планируется к 1 сентября 2023 года. Современная, оборудованная всем необходимым для учебы, занятий спортом и творчеством школа станет самым большим образовательным центром в Подмоскowie. Ее открытие позволит ребятам получать качественное образование около дома. Этому будут способствовать

просторные классы, лаборантские мастерские, библиотека с IT-зоной, а к т о в ы й зал на 600 мест и четыре спортзала.

В четырехэтажном здании разместятся учебные классы начальной, средней и старшей



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

Школа в «Гусарской балладе» примет учеников в сентябре

Учёба рядом с домом

Началось устройство фасада школы в жилом комплексе «Гусарская баллада», а в Заречье возведут образовательное учреждение на 600 мест

кстати

В здании школы в «Гусарской балладе» будут два входа – отдельно для начальной школы и для старших ребят. Перед главным входом спланирована площадка для общешкольных мероприятий.

ступеней, помещения для групп продленного дня с игровыми и спальными комнатами. На прилегающей территории – стадион с футбольным полем, волейбольная и баскетбольная площадки, сектор для прыжков в длину.

ЗАНЯТИЯ В ОДНУ СМЕНУ

К началу учебного года планируется завершить все работы и в новом корпусе единцовской гимназии №14. Подрядчик уже приступил к монтажу окон. На объекте также продолжаются работы по наружным инженерным сетям, устройству стен и перегородок. Сдать корпус планируется к 1 сентября этого года. Его открытие позволит перевести на односменный режим работу всей гимназии.

500

УЧЕНИКОВ

смогут учиться в новом корпусе гимназии №14 в Одинцово

В здании разместятся классы, лаборатории, мастерские, методические кабинеты, актовый и спортивный залы, библиотека с медиатекой, а также административные помещения. Рядом со школой появится стадион с беговыми дорожками, спортивные площадки и места для отдыха и общешкольных мероприятий. В рамках проекта проведут работы по комплексному благоустройству и озеленению.

ВСЕСТОРОННЕЕ РАЗВИТИЕ ДЕТЕЙ

В районе деревни Заречье построят новую школу на 600 мест. Разрешение на строительство выдано Министерством жилищной политики Московской области. Здание запроектировано в виде нескольких блоков от 1 до 4 этажей. Капсулу времени в основание будущей школы заложил глава Одинцовского округа Андрей Иванов.

«При рассмотрении проектов мы уделяем особое внимание вопросу социальной инфраструктуры и включаем все необходимые соцобъекты в проект планировки, обеспечивая тем самым комплексное и сбалансированное развитие территорий. В ЖК «Заречье Парк» кроме школы на 600 мест будут построены поликлиника на 300 посещений в смену, детский сад на 210 мест», – отметила министр жилищной политики Московской области Инна Федотова. Финал реализации проекта намечен на 2025 год.

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

Капсула времени в основание новой школы в Заречье

Заложение фундамента школы
ЖК Заречье Парк
22.02.2023

ГОЛОСОВАНИЕ]

ЖИТЕЛИ ОДИНЦОВО
ВЫБИРАЮТ ТЕРРИТОРИЮ
ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА

В это воскресенье, 5 марта, будут подведены итоги голосования жителей нашего округа по выбору территории для благоустройства. Напоминаем, что опрос стартовал две недели назад, 20 февраля. Есть еще два дня, чтобы успеть отдать свой голос за выбранный объект.

Всё началось со встречи руководства муниципалитета с жителями. Тогда участники собрания предложили несколько территорий, требующих преобразования. Во время обсуждений из всех вариантов оставили три, которые и были вынесены на открытое голосование. Это Центральная площадь Одинцово, улица Маршала Неделина с прилегающей парковой территорией и зона отдыха у воды по улице Комсомольской.

Чтобы выбрать одного лидера, было заложено две недели для проведения открытого голосования. Далее архитекторы разработают проект по благоустройству территории, который станет участником Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды по малым городам и историческим поселениям. Конкурс проводится по поручению президента России с 2018 года. Главными участниками здесь становятся города с численностью населения до 200 тысяч человек, а также исторические поселения федерального и регионального значения.

Из всех поступивших заявок жюри выбирает до 240 победителей. В зависимости от категории и подгруппы заявки-победители получают от 60 до 100 миллионов рублей на реализацию задумки. Общий призовой фонд составляет 20 миллиардов рублей. Итоги конкурса будут подведены в конце 2023 года, а реализация выбранных проектов начнется уже в начале 2024 года.

Напомним, что несколько лет назад победителем этого конкурса стал Звенигород, где за два года был реализован большой проект «Звенигород – гостинный город». К 870-летию, при поддержке губернатора Московской области, в Звенигороде также благоустроили и другие исторические объекты, такие как Малиновый овраг и стадион «Спартак».

● ЛЮБОВЬ ЮРКЕВИЧ

ОСТАВИТЬ СВОЙ ГОЛОС ЗА ВЫБРАННУЮ
ТЕРРИТОРИЮ ВЫ МОЖЕТЕ:

- в здании теруправления муниципалитета по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.29;
- в Доме культуры «Солнечный» по адресу: г. Одинцово, ул. Солнечная, д.20;
- по электронной почте gogododin@mail.ru с пометкой «Конкурс» или пройти онлайн-голосование на официальном сайте администрации Одинцовского городского округа: odin.ru/news/?id=70153.

ФОТО: АЛЕКСАНДРА КОРПУШОВА



Центральная площадь в Одинцово

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА



Детский сад в ЖК «Лайково» откроется в октябре этого года

Доступное дошкольное образование

СОЦБЪЕКТЫ] Детские сады в ЖК «Гусарская баллада» и «Лайково» достроят в этом году

Возведение здания в «Гусарской балладе» входило в обязательства предыдущего застройщика микрорайона – компании «Жилищный капитал», но в 2015 году стройку заморозили. Силами муниципалитета найден инвестор, который приступил к завершению объекта.

ВЛАДИМИР РАТНИКОВ

В АПРЕЛЕ – ВНУТРЕННЯЯ
ОТДЕЛКА

На стройплощадке в настоящий момент задействованы 25 человек, которые меняют фасад здания, вывозят строительный мусор, а затем приступят к остеклению, кровельным и внутренним работам. Сдать в эксплуатацию дошкольное учреждение планируется до конца 2023 года. После завершения строительства начнется процедура оформления детского сада в муниципальную собственность.

«Когда мы в прошлый раз осматривали здание недостроенного садика, здесь царил полный хаос: строительный мусор, протечки кровли, а внутренние помещения облюбовали бродячие собаки. Сейчас объект доводит до ума инвестор. Проведенная экспертиза строения показала, что монолит сделан из добротного бетона, но фасад и кровля за время запустения пришли в негодность. Их демонтируют, чтобы сделать новые. В марте приступят к кровельным работам, а в апреле начнутся остекление и внутренняя отделка. Следующим этапом будет благо-

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА



Строительство детского сада в «Гусарской балладе» идет по графику



узнать больше

В дальнейшем в ЖК «Лайково» запланировано возведение школы на 1100 мест. Плановый срок завершения строительства образовательного учреждения – до 1 сентября 2025 года.

устройство», – сообщил глава Одинцовского округа Андрей Иванов.

Напомним, что во время своей рабочей поездки в «Гусарскую балладу» губернатор Московской области пообщался с жителями и пообещал, что инфраструктура в районе продолжит развиваться, в частности, появится новая поликлиника. «Сначала в «Гусарской балладе» мы решили проблему обманутых дольщиков, сейчас занимаемся социальной инфраструктурой», – подчеркнул Андрей Воробьев.

САДИК ДЛЯ 380 ДЕТЕЙ

Свой детский сад в этом году появится и у будущих жителей ЖК «Лайково». Фонд развития территорий обеща-

ет к лету достроить здесь 12 многоквартирных домов. Чтобы обеспечить доступное дошкольное образование для маленьких новоселов, параллельно с восстановлением прав дольщиков в прошлом году началось строительство детского сада на 380 воспитанников.

К настоящему моменту на площадке завершены подготовительные работы монолитных конструкций, выполнена плита первого этажа, ведется армирование монолита на уровне второго этажа. Сдача садика в эксплуатацию намечена на октябрь 2023 года. После получения заключения о соответствии и ввода в эксплуатацию детский сад в ЖК «Лайково» передадут в муниципальную собственность.

Трехэтажное здание возводится по индивидуальному проекту. Здесь будут организованы 16 групп, появятся физкультурный и музыкальный залы, медицинский блок, классы для различных кружковых занятий. Предусмотрены также кабинеты логопеда и психолога.

Оценка состояния вокзалов и платформ

Железная дорога – зона риска для жизни, поэтому важно обеспечивать необходимые условия для безопасности пассажиров. Сведение данных в единую систематизированную электронную базу позволит оперативно выявлять и исправлять недостатки для повышения комфорта жителей нашего округа при передвижении на электричках.

ВЛАДИМИР РАТНИКОВ

В ПРОЦЕССЕ ДОРАБОТКИ

«Для оценки состояния и наличия элементов благоустройства был разработан отдельный проверочный чек-лист из 19 пунктов. Фиксировалось наличие пандусов, освещение, ограждение, наличие видеокамер, билетных касс, лавочек, урн и других позиций. В настоящее время чек-лист дорабатывается, в него вносятся дополнительные позиции», – сообщил первый заместитель главы администрации муниципалитета Михаил Пайсов.

Доработка листов ведется с учетом предложений от жителей и территориальных управлений. На сегодняшний день не все объекты соответствуют необходимым критериям безопасности и доступной среды. Все замечания и предложения сгруппированы и направлены в адрес ОАО «РЖД» и Министерства транспорта и дорож-

ной инфраструктуры Московской области.

БЛАГОУСТРОЙСТВО И СВОЕВРЕМЕННАЯ УБОРКА

Важно обеспечить не только вокзалы, но и платформы достаточным количеством навесов, а также проводить своевременную качественную уборку. Обследование объектов железнодорожной инфраструктуры будет проводиться два раза в неделю. Выявленные нарушения через систему контроля СКПДИ будут автоматически

передаваться для устранения замечаний в ОАО «РЖД» и АО «ЦППК». Глава Одинцовского округа Андрей Иванов поручил разработать и представить на утверждение графики проверок, а также обратил внимание на важность качественной уборки железнодорожных объектов именно в зимний сезон.

«Жители часто обращают внимание на уборку платформ, подходов к ним, лестниц. Люди бегут, стараясь успеть на нужную электричку. Если ступени скользкие, то лестница может привести не на платформу, а в травмпункт. Необходимо находиться в постоянном контакте с руководством станций, подрядчиками, убирающими территорию, следить за своевременным реагированием на наши замечания. Соблюдение стандартов – это в первую очередь вопрос безопасности и здоровья наших жителей», – подчеркнул Андрей Иванов.

В округе будут проверять ж/д инфраструктуру два раза в неделю

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА]

В муниципалитете оцифровали объекты железнодорожной инфраструктуры

Содержание ж/д станций в надлежащем состоянии обеспечивает комфорт жителей

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА ОДИНЦОВСКОГО ОКРУГА ЭТО:



! узнать больше

Железнодорожная инфраструктура на территории Одинцовского округа включает в себя Белорусское направление (вместе с Усовской и Звенигородской ветками), Киевское направление (от 27 км до станции Лесной городок) и участок Большого кольца Московской железной дороги.

ФОТО: ОДИНЦОВ



Участницы клуба «Нежный бизнес» на его первом дне рождения

БИЗНЕС-ЛЕДИ]

ЖЕНЩИНЫ-ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ НАХОДЯТ СЕБЯ В РАЗНЫХ СФЕРАХ

В условиях современного мира женщины давно уже заняли прочные позиции во всех сферах жизни. Предпринимательство не исключение. Активные и уверенные в себе, женщины успешно совмещают роли нежных и любящих матерей, жен и сильных руководителей, бизнесменов. О том, как развивается женский бизнес в Одинцовском городском округе, нам рассказала вице-президент Союза «Одинцовская торгово-промышленная палата» Екатерина Бакленева: «Два года назад возникла идея про-

ведения женских форумов. Тогда мы собрали 140 человек, а сейчас к нам приехали уже 180 женщин-предпринимателей. Бизнес-леди задействованы в разных областях, и чем бы они ни занимались, они всегда могут рассчитывать на поддержку, особенно если в их проектах есть социальная составляющая. Государственные, региональные и муниципальные программы субсидирования и льгот помогают обновлять оборудование, получать юридическую помощь, расширять площади и реализовывать свою продукцию.

Торгово-промышленная палата обращается к представителям бизнеса, в том числе женского, когда речь идет о благотворительной деятельности. Мы помогаем нескольким организациям, в том числе приюту мальчиков Саввино-Сторожевского монастыря, детскому социально-реабилитационному центру «Луч надежды» в Баковке, центру адаптации и развития, инклюзивному клубу «Изумрудный город», Старогородковской специальной школе-интернату им. заслуженного учителя РФ А.В. Фурагиной».

«Тема женского бизнеса нам очень близка, ведь

в Московской области больше половины представителей МСП – именно дамы. И все, что касается мер поддержки, мы отрабатываем самым тщательным образом. К этой работе мы активно привлекаем женские предпринимательские сообщества, которые давно и весьма активно работают в Подмоскovie», – сказала заместитель председателя правительства Московской области – министр инвестиций, промышленности и науки Московской области Екатерина Зиновьева.

● ЛАРИСА РОДИОНОВА

справка

Для бизнес-леди округа регулярно организуют круглые столы и мастер-классы, для того чтобы поделиться опытом и поддержать друг друга. В женском бизнес-сообществе муниципалитета сейчас 196 человек.

Уроки мужества в музее – это всегда интересные и насыщенные мероприятия. Ребята не только воспринимают на слух новую информацию, но и подкрепляют ее визуальным восприятием. Вместе с экскурсоводом Александром Лазукиным дети говорили о военных действиях начиная со средних веков и заканчивая новейшей историей.

ЛЮБОВЬ ЮРКЕВИЧ

ВОЕННАЯ ЛЕТОПИСЬ РОССИИ

«Исторически сложилось, что на территории нашего района существовало такое сословие служивых людей, которые защищали Родину с незапамятных времен, – рассказывает старший научный сотрудник музея Александр Лазукин. – Эта традиция продолжается и сейчас. Одинцовский округ насыщен военными городками, военными частями, в которых наши граждане продолжают нести боевое дежурство. Вот это мы и пытались рассказать детям: у нас много защитников Отечества».

Мужество, стойкость, благородство – то, что сегодня проявляют наши защитники Отечества на передовой. Вдали от родных и близких, подвергая свою жизнь опасности, они продолжают нести свой воинский долг, сохраняя верность присяге и Родине. Точно так же и несколько десятилетий назад наши воины на территории Одинцовского округа отстаивали рубежи Отчизны. Александр Викторович рассказал об обмундировании и вооружении солдат различных эпох начиная со Средневековья. Особое внимание он уделил изменению тактики боев, рассказав, что способствовало этому. Дошколята и школьники узнали об особенностях военного быта, об опасных ситуациях, о переломных моментах боев и, конечно же, памятных датах.

Во время осмотра экспозиций, посвященных ветеранам Великой Оте-

Уроки мужества ОТ ОДИНЦОВСКИХ ЗАЩИТНИКОВ

патриотизм] В историко-краеведческом музее вспоминали о тех, кем сегодня гордится страна

ФОТО: ЛЮБОВЬ ЮРКЕВИЧ



Юное поколение узнало о защитниках Родины от Средневековья до наших дней

справка

Александр Лазукин – автор книги «Воинские захоронения Одинцовского района». Книга посвящена памяти бойцов, командиров Красной армии и гражданских лиц, погибших в период ведения боевых действий.

чественной войны, экскурсовод рассказал о воинах-одинцовцах. Запечатлеть их подвиг захотели дети героев: они передали в музей личные вещи бойцов и рассказали о военных операциях.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ

Урок мужества завершился в зале, посвященном войне в Афганистане. Здесь бои продолжались в два раза дольше, чем во время Великой Отечественной, а воины-интернационалисты пользовались уже совсем другими изобретениями военной промышленности.

И хотя война давно ушла в историю, солдаты не остались забытыми. Отвечая на вопросы ребят, Александр Викторович отметил, что без прошлого не бывает настоящего. Поэтому так важно помнить историю своей страны, гордиться героями своей Родины.

Напомним, что теперь орден за героизм участникам боевых действий вручаются в школах на Уроках мужества. Такое поручение дал президент России Владимир Путин. Один из орденов в Звенигородской школе вручил недавно участнику СВО губернатор Московской области Андрей Воробьев.



ФОТО: ЛЮБОВЬ ЮРКЕВИЧ

ЖИЛЬЕ]

СВОЮ КВАРТИРУ ПОЛУЧИЛ ГЕРОЙ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ



Андрей Иванов поздравил Александра с новосельем

Сертификат на приобретение жилья военному вручил губернатор Московской области во время встречи в Кубинке. Александр служит в части ВДВ, которая располагается в Одинцовском округе. За время службы он был награжден орденом Мужества за участие в боевых действиях. Парень – сирота, проживает в Подмосковье шестой год. Раньше он стоял в очереди по программе обеспечения жильем детей, оставшихся без попечения родителей, в другом регионе, но решил остаться жить и работать в Подмосковье, поэтому и квартира была нужна здесь.

Новая квартира двухкомнатная площадью 62 квадратных метра. В ней есть панорамные окна, раздельный санузел, установлены счетчики горячего и холодного водоснабжения, проведены интернет и телевидение. Косметический ремонт сделан застройщиком. Выполнено поручение руководителя муниципалитета: квартира укомплектована самым необходимым на первом этапе для новоселья – это мебель и бытовая техника для комфортного проживания. Дом расположен в одном из новых микрорайонов Одинцовского округа с развитой социальной инфраструктурой. В нем есть современная школа и три детских сада.

АННА КРЮЧКОВА

Андрей ИВАНОВ,
глава
Одинцовского
городского округа:

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

– РОВНО МЕСЯЦ НАЗАД МЫ ВСТРЕЧАЛИСЬ С АЛЕКСАНДРОМ, ЧТОБЫ ПОДОБРАТЬ КОМФОРТАБЕЛЬНУЮ ПРОСТОРНУЮ КВАРТИРУ. Выбор был сделан быстро, буквально за несколько дней. Сопровождение сделки, оформление документов на право собственности мы полностью взяли на себя. Надеюсь, что новоселье в первую собственную квартиру подарит Александру чувство радости, уюта и комфорта.

В Комплексном центре социального обслуживания и реабилитации «Наро-Фоминский» состоялся зональный интеллектуальный турнир «Несокрушимая и легендарная». В нем приняли участие люди старшего возраста, участники губернаторского проекта «Активное долголетие».

ЛАРИСА РОДИОНОВА

УЧАСТНИКИ ИЗ РАЗНЫХ ОКРУГОВ

В феврале мы отметили две памятные даты, связанные со славной историей создания и развития Вооруженных Сил РФ и с героической победой советских войск в Сталинградской битве. Именно эти два важных события и легли в основу тематики вопросов турнира.

В интеллектуальном состязании приняли участие восемь команд: «Звезда» – Наро-Фоминский г.о., «Можайский рубеж» – Можайский г.о., «Голицынский десант» – Одинцовский г.о., «Оптимист» – Сергиево-Посадский г.о., «Наследники Победы» – Серебряные Пруды, «За Победу» – Рузский

«Голицынский десант» стал победителем турнира, обойдя восемь команд



ФОТО: ЛАРИСА РОДИОНОВА

Битва умов

АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ] Наше старшее поколение заняло первое место в интеллектуальном состязании

г.о., «Комета» – Зарайский г.о., «Патриот» – Солнечногорский г.о. Турнир состоял из пяти раундов: «Непокоренный Сталинград»; «Мы – армия страны, мы – армия народа»; «Армейское кино»; «История военной песни»; «Браво, артист!».

ИТОГИ ТУРНИРА

Игра строилась по принципу мозгового штурма, когда в течение одной минуты необходимо дать правильный ответ на заданный ведущим вопрос. Уже в первых раундах определились лидеры, между кото-

рыми разрыв в баллах был небольшим. По наибольшему количеству набранных правильных ответов был определен победитель. На первое место вышла команда «Голицынский десант», которая представляла Комплексный центр социаль-

ного обслуживания и реабилитации «Одинцовский». На втором месте команда «Патриот» из Солнечногорска и на третьем – Наро-Фоминская «Звезда». Вся тройка лидеров награждена памятными призами и дипломами. Остальные команды поощрены дипломами «Участник интеллектуального турнира». А завершилась встреча коллективным чаепитием. По общему признанию участников, таких вкусных пирожков, какими их угощали в Наро-Фоминске, не доводилось раньше пробовать.



ФОТО: ЛАРИСА РОДИОНОВА

комментарий

Владимир КРИВИЦКИЙ, участник проекта «Активное долголетие», капитан команды «Голицынский десант»:

– Настроение у нашей команды было боевое. Мои товарищи изначально настраивались на победу. Мы основательно готовились к этой игре: прочитали много книг о Советской армии и Сталинградской битве, просмотрели фильмы на военную тематику. В результате примерно на 80 процентов вопросов дали правильные ответы, что и принесло нам победу.

ВКУСНО И СЫТНО]

КАК В РЕСТОРАНЕ: ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ ОБНОВИЛИ РАЦИОН ПИТАНИЯ

После каникул учащихся ждало новое меню, которое разработал шеф-повар комбината питания «Доброе кафе» Руслан Муталиев. Для школьных технологов и поваров провели специальный мастер-класс в одной из звенигородских школ. «Мне нравятся пельмени», «Мне плов», «Мне суп», – так наперебой делятся впечатлениями от новой кухни ученики школы. Качество питания в столовых образовательных учреждений уже давно находится на контроле у родительской общественности и администрации округа. Многочисленные жалобы предыдущих лет заставили пойти на радикальные меры – в прошлом учебном году был проведен массовый мониторинг. Дети, родители и представители администрации на протяжении нескольких месяцев дегустировали еду во всех школах муниципалитета, а затем заполняли анкеты, рассказывая о своих выводах. По ре-



Во время еды ребенок развивает собственную культуру питания

ФОТО: ШКОЛА «КВАНТУМ»

важно

Сбалансированные обеды должны быть не только качественными, но и настолько вкусными, чтобы ученики сами выбирали школьные блюда вместо фастфуда и сладостей. В меню вошли рыбные котлеты с морковью, гуляш из говядины, рыбный суп с горбушей и макароны а-ля болоньезе.

зультатам опроса оказалось, что многим рацион не пришелся по вкусу.

Сегодня питание в школах округа выросло до уровня кафе. Это подтверждают и ученики, и их родители. Уйти от слипшихся макарон и молочных каш с комочками удалось с помощью организации комбината питания «Доброе кафе», который с начала нынеш-

него учебного года сменил всех частных операторов. Теперь блюда откорректированы под предпочтения детей.

Руслан Муталиев – шеф-повар со стажем. Большую часть профессиональной карьеры он посвятил работе в именитых российских ресторанах и регулярно повышает свою квалификацию. Он учился у великого француз-

ского кондитера Пьера Эрме и мишленовского призера Алена Дюкасса. Сейчас шеф-повар занимается разработкой нового меню, которое будет базироваться на продуктах, ранее не закупаемых для питания детей. А еще рассказывает, что в планах развития «Доброго кафе» – внедрение тематических недель, посвященных праздничным или значимым событиям, а также разработка особого меню для детей, имеющих медицинские противопоказания к тем или иным продуктам.

Напомним, что ранее губернатор Московской области Андрей Воробьев сказал: «Питание – это очень важно. У нас многие школы работают весь день. Попробуй посиди весь день в школе, как говорится, на голодный желудок, на пайке или одной шоколадке – это недопустимо. Поэтому и требования в нашей стране очень высокие к пищеблоку».



Вокалисты продемонстрировали свои певческие навыки

ФОТО: ГРУППА В «ВКОНТАКТЕ» «ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР «ЖАВОРОНКИ»

В каждой строке – любовь к стране

ТАЛАНТЫ | Гала-концертом подвели итоги конкурса патриотической песни «Споемте, друзья»

Мероприятие проходит в нашем муниципалитете десятый год подряд. За это время свыше двух с половиной тысяч артистов приняли участие в состязании, рассказав зрителям и жюри о том, что для них значит Родина. В театральном центре «Жаворонки» призеры исполнили свои победные композиции и получили заслуженные награды.



В конкурсе приняло участие и молодое поколение

ФОТО: ГРУППА В «ВКОНТАКТЕ» «ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР «ЖАВОРОНКИ»

ЛЮБОВЬ ЮРКЕВИЧ

ОЦЕНКА МАСТЕРСТВА

В конкурсе принимают участие артисты всех возрастов, начиная с дошколят и заканчивая взрослыми профессиональными певцами. Ограничений нет и по числу исполнителей. Для солистов и ансамблей жюри подготовили различные номинации.

В этом году за призовые места боролись свыше ста участников. Их мастерство оценивали заслуженный работник культуры Московской области и директор Захаровского сельского Дома культуры Владимир Виноцкий, актриса, певица и композитор Виктория Черенцова и председатель жюри – преподаватель Высшей категории Московского Государственного колледжа искусств, куратор по вокалу Театра-студии «Браво» Елена Лаврова.

О ЧУВСТВАХ – ЧЕРЕЗ ТВОРЧЕСТВО

Тех, кого жюри определило лучшими в конкурсе, пригласили принять участие в завершающем гала-концерте, приуроченном к празднованию Дня защитника Отечества. Через песни и музыкальные композиции артисты рассказывали о любви к стране и сохранении мира. Особым подарком для зрителей стало выступле-

ние специального гостя вечера – лауреата международных конкурсов, автора и исполнителя собственных песен, участника гуманитарных миссий и концертных программ в Луганской Народной Республике Веры Струниной.

В финале артисты Молодежного театра «Крылья» презентовали свой новый номер, главной темой которого также стала любовь к Отечеству. Под песню Дениса Майданова «Флаг моего государства» в исполнении Ивана Ласорыба и вокальной студии «Голоса» на сцене развернулось флаговое шествие.

Напомним, что ранее губернатор Московской области подчеркивал важность патриотической работы, особенно с молодежью. Высшим проявлением истинного патриотизма и мужества считается защита интересов своего Отечества.

ЭКОЛОГИЯ

«ПОДАРИ ВТОРУЮ ЖИЗНЬ СВОЕЙ ЕЛКЕ!»: В ОКРУГЕ СОБРАЛИ 15 ТОНН ОТСЛУЖИВШИХ ДЕРЕВЬЕВ

По традиции ненужные новогодние ели жители могли не просто вывезти на дачу на дрова или отнести в контейнер с крупногабаритными отходами, а продлить им жизнь в виде полезных для живой природы опилок, сдав на переработку. Акция по приему елок проходила в течение месяца, с 15 января по 15 февраля, в 80 пунктах сбора на территории всей Московской области.

«В Одинцовском округе было собрано 112 кубических метров старых новогодних деревьев – елей, сосен и пихт – это около 15 тонн. За отличные показатели представители Ассоциации общественного контроля в сфере обращения с отходами по Московской области вручили муниципалитету символическую живую елочку», – сообщила начальник управления ЖКХ округа Наталья Ухова.

В общей сложности в регионе было собрано 120 тонн старых елей. Помимо Одинцовского округа отличные результаты показали Красногорск (17 тонн) и Наро-Фоминск (12 тонн). Все собранные деревья были отправлены на четыре комплекса по переработке отходов в Каширу, Коломну, Можайск и Сергиев Посад. Часть ушла на корм для животных в питомники, часть щепы будет использована при посадке новых деревьев и при рекультивации закрытых полигонов, а остальной объем – переработан в сырье, используемое в дальнейшем для производства строительных материалов или, например, в качестве биофильтров на созданных в Подмоскowie КПО.

«В этом году Министерство ЖКХ решило отметить муниципалитеты региона, где жителями было собрано больше всего елей, и передать молодые саженцы хвойных деревьев для посадки. Это городские округа: Богородский, Коломна, Королев, Красногорск, Ленинский, Люберцы, Мытищи, Одинцово, Пушкинский и Щелково. Хочу поблагодарить всех жителей региона, принявших участие в этой экологической акции, за их ответственное отношение к окружающей природе и, главное, за их правильное отношение к утилизации крупногабаритных отходов», – сказал министр жилищно-коммунального хозяйства Московской области Антон Веховский.

АННА КРЮЧКОВА

ФОТО: МИНИСТЕРСТВО ЖКХ МО



Все собранные деревья уже направлены на переработку

справка

Акция проходит уже пятый год подряд. В этом году собрано 63 тысячи хвойных деревьев. Если учитывать, что в Подмосковье на 1 гектар леса в среднем растет четыре тысячи елей, то собранный объем соизмерим с почти 16 гектарами лесного массива.

Зиму проводили ярко

ПОСЛЕСЛОВИЕ] Более двадцати трех тысяч человек приняли участие в масленичных гуляниях в муниципалитете

Праздничные программы были организованы во всех парках. Всего было организовано семь площадок. По традиции на площадях выступали творческие коллективы, проводились мастер-классы, народные игры. Фермеры развернули свои прилавки на ярмарках. Конечно же, гостей угощали главным масленичным блюдом – блинами.

АННА КРЮЧКОВА

ГЕОГРАФИЯ РАЗВЛЕЧЕНИЙ

Основной площадкой празднования стала Пушкинская поляна в Захарово – без сомнения, самое сказочное место округа. Сюда только в воскресенье пришли порядка десяти тысяч человек. Но не менее популярными были и гуляния в парках имени Ларисы Лазутиной, Малевича и «Раздолье».

Во время гуляний на Центральной площади в Одинцо-

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА



Жителей и гостей округа угощали блинами



Было подготовлено семь площадок и множество активностей для всех возрастов

во и парке Захарово прошел I Открытый конкурс масленичных кукол «Маслена Душечка, 2023». Авторские работы представили учреждения культуры округа. Победителями стали куклы Культурно-досугового центра Голи-

цыно и Дома культуры Заречье.

СКОМОРОХИ И ХАСКИ

В Музейно-храмовом комплексе Министерства обороны России взрослых и детей развлекали скоморохи. Перетягивание каната, бег с

«мнение»

Владимир ТИМОХИН,
житель округа,
многодетный отец:

– Мы всей семьей были в парке «Раздолье». У нас четверо ребят, и у всех свои интересы. Мальчишки тянутся к подвижным играм, девочки любят творческие мастер-классы. Все остались довольны.



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

За время работы бригады вязальщиц, участниц губернаторского проекта «Активное долголетие», на передовую уже отправлена 1000 пар носков, а также шапки и перчатки. Бабушки начали вязать теплые вещи с октября, когда к «Серебряным волонтерам» обратились с таким предложением общественники. Вязать тогда умели не все, некоторым пришлось пройти курсы. Светлана Комарова – одна из них. Спицы в руках женщина никогда не держала, но теперь вяжет с огромным удовольствием: «Я понимаю, что это нужно и важно для ребят. Эти носки согревают их и напоминают о доме, где их ждут родные и близкие. Я получаю от этого удо-

ЗАБОТА]

БАБУШКИ ВЯЖУТ ДЛЯ СОЛДАТ ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ

ФОТО: МАРИЯ ШМАТКОВА



вольствие и думаю о том, как бойцам будет приятно и тепло в этих носках, и они будут понимать, что эти вещи свя-

заны специально для них», – рассказала Светлана.

Продолжает работу и Центр гуманитарной помощи, где

коромыслом, метание валенка и покорение масленичного столба – здесь царили народные масленичные игры. Дети катались на упряжках хаски и фотографировались в обнимку с добрыми лохматыми псами. По данным Министерства культуры и туризма Московской области, за три дня масленичные гуляния в Музейно-храмовом комплексе посетили почти 44 тысячи человек.

ВПЕРЕД, НА ЛЫЖНЮ!

В Одинцовском парке культуры, спорта и отдыха в минувшие выходные также проходила семейная лыжная гонка Topski Family, организованная серебряным призером Олимпийских игр Александром Панжинским. В соревнованиях приняли участие свыше 400 человек. Вместе с жителями и гостями округа дистанцию на лыжах прошли звезды спорта: Евгений Коротышкин, Дарья Трубникова, Юлия Гаврилова, Влада Чигирева, Лада Задонская, Иван Новосельцев, Ирина Аввакумова и Юрий Постригай.

62

ЧЕЛОВЕКА
состоят в команде
«Серебряные волонтеры»

вот уже год ежедневно, без выходных, дежурят члены общественной организации «Серебряные волонтеры». Они принимают всё, что приносят жители для передачи на Донбасс: продукты, вещи, предметы личной гигиены – сортируют их и упаковывают в коробки. По вечерам бабушки часто собираются за чаем, чтобы обсудить новости, отметить праздники и поделиться впечатлениями от прошедшего дня.

Участники организации дежурят по графику. «Это здорово, что мы можем помочь в таком важном деле», – говорит Елена Фесенко, руководитель общественной организации «Серебряные волонтеры».

АННА КРЮЧКОВА

Гид по сырным местам

ТУРИЗМ В ПОДМОСКОВЬЕ | Приглашаем в тур по подмосковным фермам

Сырным гурманам больше не приходится переживать из-за отсутствия на прилавках магазинов заграничных сыров. За один день мы предлагаем вам пересечь Подмоскowie с запада на север и продегустировать самые свежие и ароматные сыры отечественного производства прямо на сыроварнях.



ФОТО: АНАСТАСИЯ ОСИПОВА / РИАМО

Наши сыровары не боятся экспериментировать с технологиями и вкусами

ЛЮБОВЬ ЮРКЕВИЧ

ЛЮБИМЫЙ ПАРМЕЗАН

Сыроварня Олега Сироты «Русский пармезан», расположенная в деревне Дубровское Истринского округа, одна из самых известных подмосковных ферм. Продукция сыровара не раз удостоивалась международных наград. На бесплатные экскурсии к Олегу Сироте каждые выходные приезжают жители со всего региона. Во время получасовой лекции

гостям рассказывают о производстве сыра, об отличии сортов и о том, как выбрать достойный продукт.

НОВЫЙ ОПЫТ

Попробовать себя в роли фермера можно в хозяйстве «Свободный труд», что в деревне Горки Дмитровского округа. Здесь посетителям предлагают несколько видов экскурсий, совмещенных с мастер-классами. Таким образом, гости не только наблюдают за трудом ферме-

ров, но и сами пробуют высадить рассаду, приготовить мусс и поухаживать за животными. После плодотворной работы вас угостят ароматным чаем с вкусной выпечкой. Обязательным дополнением станет молочная продукция хозяйства.

Отметим, что правительство Московской области сегодня активно поддерживает фермерство во всех его проявлениях, в частности предоставляет сельхозпроизводителям бесплатные земли.

ИНФОРМАЦИЯ

СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ТОРГОВ

Организатор торгов – ООО «ЮТК» (ИНН 4027131819, ОГРН 1174027001851, юридический адрес: 248000, г. Калуга, ул. Терепецкая, д. 27, почтовый адрес: 248000, г. Калуга, Почтамт, а/я 39, e-mail: utk_torgi@mail.ru, тел. 8(4842)74-29-53), действующий по поручению конкурсного управляющего ООО «Типография Парадиз» Буцной Наталии Николаевны (ИНН 402805084953, СНИЛС 027-240-438 22, e-mail: butsinii@mail.ru, тел.: 8(4842)795157, член ПАУ ЦФО, ОГРН 1027700542209, ИНН 7705431418, 115191, г. Москва, Муниципальный округ Да-

ниловский вн.тер.г., Гамсоновский пер., д. 2, этаж 1, ком. 85). Адрес для направления корреспонденции: 248000, г. Калуга, Почтамт, а/я 53, Буцной Н.Н., сообщает, что повторные торги по продаже имущества должника, включенного в лот №1, проведение которых было назначено на 21.02.2023 на электронной площадке «Новые информационные сервисы», размещенной по адресу: <http://nistr.ru/> (код торгов 27466-ЗАОФ/1), на условиях, опубликованных в газете «Коммерсант» № 6(7451) от 14.01.2023 (объявление №77034146875) и в ЕФРСБ (сообщение №10447182 от 10.01.2023), признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

ИНФОРМАЦИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Виноградовой Екатериной Павловной (адрес: 143003, Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.30, офис 8, e-mail: Vinograd81@gmail.com, тел: +7 910 412-72-32, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 2193) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 50:20:0071006:107, расположенного по адресу: Московская область, Одинцовский район, г.Голицыно, Пушкинский пр-т, д.38. Заказчиком кадастровых работ является: Артемьева Татьяна Васильевна, почтовый адрес: 143041, Московская область, Одинцовский район, г.Голицыно, пр-т Пушкинский, д.38; тел. +7 903 267-03-01.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 143003, Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.30, офис 8 «04» апреля 2023 г. в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 143003, Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.30, офис 8.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «03» марта 2023 г. по «04» апреля 2023 г. по адресу: 143003, Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.30, офис 8.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «03» марта 2023 г. по «04» апреля 2023г. по адресу: 143003, Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.30, офис 8.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется со-

гласовать местоположение границы обл. Московская, р-н Одинцовский, Адм. г.Голицыно, г.Голицыно, пр-кт Наро-Фоминский, дом 37 (50:20:0071011:103), обл. Московская, р-н Одинцовский, г. Голицыно, пр-кт Наро-Фоминский, дом 35 (К№ 50:20:0071011:179), обл. Московская, р-н Одинцовский, г. Голицыно, пр-кт Наро-Фоминский, дом 35 (50:20:0071011:178), Одинцовский район, г.Голицыно, Пушкинский проспект, дом 36 (кадастровый квартал 50:20:0071011), земли государственная собственность на которые не разграничена (кадастровый квартал 50:20:0071011), Одинцовский район, г.Голицыно, Пушкинский проспект, дом 40 (кадастровый квартал 50:20:0071011).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИНФОРМАЦИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Коростылевым А.С. (номер рег. в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 1785, почтовый адрес: 143 100 МО, Рузский район, г. Руза, пл. Партизан, дом 5, адрес эл.почты: abc_ruza@mail.ru, кон. телефон: 8 (916) 350-89-05) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кад.номером: 50:20:0100921:241, расположенного: Московская область, р-н Одинцовский, д.Капань, СНТ «Урожай», уч. 70. Заказчиком кадастровых работ является: Григорьев Николай Львович, телефон: 8 (903) 731-29-04.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Московская область, р-н Одинцовский, д.Капань, СНТ «Урожай», уч. 70, 3 апреля 2023 г. в 12 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 143100, МО, г. Руза, пл. Партизан, дом 5, 000 «АВС».

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 3 марта 2023 г. по 3 апреля 2023 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана с 3 марта 2023 г. по 3 апреля 2023 г., по адресу: 143100, МО, г. Руза, пл. Партизан, дом 5. Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: зем. участок с кадастровым номером 50:20:0100921:711 и все заинтересованные лица.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИНФОРМАЦИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мордвиновым П.Г., идентификационный номер квалификационного аттестата 50-10-119, почтовый адрес: МО, г. Одинцово, ул. Говорова, д. 2а, www.geosod.ru, e-mail: od@geosod.ru, контактный телефон: 8-916-680-29-55, в отношении земельного участка, расположенного: Московская область, Одинцовский район, п.Старый городок, ул.Школьная, квартал 3, участок 43 (К№ 50:20:0090507:601), выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является: Баранова Любовь Ивановна, проживающая по адресу: Московская область, Одинцовский район, п.Старый городок, ул.Заводская, д.14, кв.36, (тел. 8-968-803-81-21).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Московская область, г.Одинцово, ул. Говорова, д.2а, офис 000 «Содружество ОД», 03 апреля 2023 г. в 10 часов 00 минут.

С проектами межевых планов земельных участков можно ознакомиться по адресу: МО, г. Одинцово, ул. Говорова, д.2а, офис 000 «Содружество ОД». Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 03 марта 2023 г. по 02 апреля 2023 г. (по рабочим дням) по адресу: МО, г. Одинцово, ул. Говорова, д.2а, офис 000 «Содружество ОД».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: п.Старый городок, ул.Школьная, квартал 3, участки: №50 (К№ 50:20:0090507:4145); №42 (К№ 50:20:0090507:479); №44 (К№ 50:20:0090507:815), земли общего пользования Одинцовского городского округа, а также все смежные земельные участки в границах кадастрового квартала 50:20:0090507.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

НОВЫЕ РУБЕЖИ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

ГАУ МО «Издательский дом «Подмосковье»

СОУЧРЕДИТЕЛЬ:

Администрация Одинцовского городского округа Московской области, ГАУ МО «Наро-Фоминское информагентство»

ИЗДАТЕЛЬ:

ГАУ МО «Издательский дом «Подмосковье»

Директор – ГЕРАСИМЕНКО С. А.

Главный редактор –

ПОПОВ И. А.

Выпускающий редактор –

МОРСИКАЕВА Э. И.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

143500, Московская обл., г. Истра, ул. Рябкина, д. 1, помещ. 12

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ:

143500, Московская обл., г. Истра, ул. Рябкина, д. 1, помещ. 12

Телефон отдела рекламы:

8 (495) 223-35-11, доб. 305

E-mail: reklama.mo5@mosregtoday.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу. Запись о регистрации СМИ ПИ № ТУ 50-02868 от 04.12.2019 г.

При перепечатке согласование с редакцией обязательно. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов. Материалы под рубрикой «Информация», «Реклама», «Крупный план» публикуются на коммерческой основе.

ТИПОГРАФИЯ: ООО «ВМГ-Принт» 127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100

Тираж 1508 экз.

Заказ № 1063.

Цена – свободная.

Электронную версию газеты читайте на сайте www.inodintsovo.ru

Газета выходит один раз в неделю. Категория информационной продукции: 16+